

## 鳌头镇传达学习贯彻广州市第十一次党代会精神大会

### 学习贯彻党代会精神

#### 抓好工作统筹谋划

2016年12月31日，鳌头镇党委、政府召开党员干部大会，传达学习贯彻广州市第十一次党代会精神。

会上，鳌头镇负责人指出，广州市第十一次党代会是在我市率先全面建成小康社会决胜阶段、率先基本实现社会主义现代化关键时期召开的一次重要大会。大会的胜利召开，从思想上、政治上、组织上为广州市今后一个时期的发展奠定了坚实基础，提供了坚强保证，必将产生重大而深远的影响。

随后，该负责人和全镇党员干部一起学习了报告中“五年工作成效”和“今后五年的奋斗目标”。他要求全体党员干部把学习贯彻党代会“把握历史新机遇，践行新发展理念，推动国家重要中心城市建设全面上水平”主题精神作为重要政治任务抓紧抓好，全面准确领会精神实质，把党代会提出的各项任务和要求，转化为干事创业的巨大热情和行动自觉，真正干在实处、干出实效。要坚持用习近平总书记系列重要讲话精神统一思想和行动，牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识，紧紧围绕党代会提出的奋斗目标、部署要求和重点任务，胸怀工作大局，聚焦镇中心工作，坚定不移推进全面从严治党。要把学习贯彻党代会精神与抓好工作统筹谋划紧密结合起来，深刻理解“枢纽型网络城市”深刻内涵，继续深化改革，加大驱动创新，

努力把广州建设成为“实力、活力、魅力、幸福”的国家中心城市。

又讯 2016年12月31日，鳌头镇在该镇政府小礼堂召开鳌头镇禽畜养殖整治工作加温会，鳌头镇领导班子成员，各包村干部，村书记、主任以及该镇国土所、派出所、兽医站负责人参加了会议。

大会对禽畜整治工作最新情况作了详细说明，对工作时间节点、具体要求作了布置，十条整治重点村上交了工作责任书。鳌头镇负责人要求，要提高认识、高度重视；要明确任务、落实责任；要做好统筹、形成合力；要加强督办、严肃追责。